

2017年的最后几天,下沙各社区各学校举办了各种形式的迎新年庆祝活动,表达对祖国的美好祝愿,以及对新年的美好憧憬。

迎新年送文化进社区晚会在下沙中学音乐厅落幕 激情高昂的《天耀中华》 引发了全场观众大合唱

本报记者 钱慧慧/文 徐艺杭/摄



2017年12月28日晚上,“学习十九大,共画最大同心圆”迎新年送文化进社区晚会在下沙中学音乐厅热闹开场,本次活动由民盟浙江省委会和杭州经济技术开发区社会发展局主办。

晚会在辞旧迎新的贺词中拉开序幕。

激情高昂的《天耀中华》,原本是独唱,不少观众随声附和,愣是成了众人合唱。民乐独奏《天山之春》带来强烈的震撼力,50多岁的汪大伯忍不住大呼:“真是好听哭了!”

昆剧《美猴王》在现场掀起了一个小高潮,美猴王玩起了杂技,变出了金箍棒,玩得超溜。当美猴王走下台和观众调皮互动,引得尖叫声不断。

整台晚会,歌唱、舞蹈、曲艺、杂技等十余个形式多样的节目轮番登场,台下几乎掌声不断,音乐厅里气氛始终热烈得很。

此外,晚会现场,民盟省委和白杨街道大北社区就共建社区服务基地举行了授牌仪式。

下沙中学教育集团这场“快闪”活动惊艳全场 优美歌声,送上特别的新年祝福

2017年12月31日晚上8点,下沙中学教育集团在龙湖天街举行“2018,你好”快闪活动,惊艳全场。

当晚,龙湖天街3号入口中庭人来人往,一派热闹喜庆的场景。此时,来自下沙中学教育集团的70多个中学生早已准备就绪,十余台拍照设备全部到位,三楼的横幅也准备随时举起,他们都在等待最特别的那一刻。

终于,20:18一到,中庭突然响起了悠扬的小提琴声,几乎所有人的眼光和耳朵都被吸引了过去,下沙中学教育集团交响乐团的学生们开始了他们的演奏,先是用低缓的《卡农》引人注目,再用轻快的《康康舞》搅动气氛,最后用《歌唱祖国》将全场推向高潮,商场楼下人头攒动,楼上几无站立观赏之处,掌声雷动之际孩子们高呼:“祝全国人民新年快乐!”

精彩暂时落幕。然而更大的惊喜还在后头。23:55,一声嘹亮的歌声突然从一号入口的扶梯处传来,转头一看,原来是一个小男孩正在清唱学堂乐歌《春游》,接着钢琴伴奏响起,43位下沙中学教育集团合唱团的孩子们迅速到位,顺着小男孩的歌往下唱,顿时,商场里的人都拿着手机凑了过来,



孩子们也唱得渐入佳境。一曲暂歇,观众掌声未停,一曲《彩色的中国》又掀起了全场的高潮,观众们听得如痴如醉,不时欢呼叫好。曲终,孩子们再次欢呼:“祝全国人民新年快乐!祝伟大祖国繁荣昌盛!2018,你好!”在新的一年里即将到来那一刻,孩子们向祖国妈妈奉上他们最热情的祝福。

据悉,此次快闪视频将在下沙中学教育集团微信公众号及各大视频门户网站上线。

本报记者 阮飞霞 通讯员 刘锦华

月雅河小学 跳出最炫节拍

月雅河小学的孩子们在歌声中辞旧迎新。“快乐雅芽,梦想童年”新年音乐会上,来自各班的200余名孩子登台,为大家带来精彩的演出。高雅的交响乐,活力四射的啦啦操,生动活泼的童话剧,深情款款的大合唱……整场音乐会流行与古典兼收,温情与火热并举。孩子们用最动听的歌声,唱出新年最美的旋律,用最动人的舞姿,跳出新年最炫的节拍。

本报记者 阮飞霞

景苑幼儿园 娃娃逛庙会



景苑幼儿园组织全园师生以“逛庙会”的形式庆祝2018年的到来。活动通过找福、集福、送福等多种互动游戏形式,让幼儿在轻松、欢乐的氛围下喜迎新年。

本报记者 阮飞霞

铭和社区 亲子活动很甜

铭和社区组织开展了元旦亲子活动,设有舞蹈表演、亲子互动游戏、棉花糖制作课堂三个环节。棉花糖制作过程尤其令人难忘,每个小朋友的眼神都充满期待,奇怪普通的糖如何会变成像云朵一样的“棉花”。甜甜的棉花糖让小朋友脸上充满幸福的笑容。

本报记者 汤晓燕 通讯员 何婷婷

晨光社区 包饺子幸福迎新

热乎乎的饺子,暖洋洋的心。晨光社区开展“元旦包饺子 幸福迎新年”活动,邀请辖区30余名居民参加,大家一起动手包饺子,共叙邻里情。居民们一个个卷起袖口、围上围裙,忙得不亦乐乎。三三两两一组,有的拌肉馅、有的和面团、有的擀面皮,有说有笑,其乐融融。

本报记者 林雨晨 通讯员 苏辉辉